

**Прадедам моим
посвящается...**

Они сражались

за Родину

Эта книга памяти создана в
честь празднования 65-
летия Победы в Великой
Отечественной войне

1941 – 1945 гг.

*В ней я хочу рассказать вам о своих прадедах, участвовавших в
боях за свободу советского народа от немецко - фашистских
захватчиков*

в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.

Тагильцев Егор Михайлович



*Мой прадедушка Егор
родился 18 апреля 1912 года
в деревне Столбова
Махнёвского района
Свердловской области*

В 1937 году он был призван в ряды Советской Армии...



Но вскоре, в июне 1941 года немецкие захватчики внезапно напали на Советский союз и началась Великая Отечественная война.

Прадедушка вместе со своими товарищами попал на фронт... Они, как и многие, должны были защищать свою Родину...

Победа! Берлин, весна 45 -го...



Во многих боях участвовал мой прадед Егор: освобождал от фашистов Польшу, Чехословакию, дошел до Берлина, где вместе со своими боевыми товарищами встретил Победу в мае 1945 года



Вернулся домой летом,
1945 года после лечения
в военном госпитале в
звании старшины роты



После войны, в 1945 году работал председателем колхоза «Хлебопашец» в деревне Столбова Махнёвского района Свердловской области, а в 1954 году вместе с семьёй переехал в деревню Кутенёва Синячихинского района Свердловской области, где до последнего работал председателем совхоза. В 1972 году умер от болезни.

Награды

У моей бабушки
сохранились награды моего
прадеда – ордена и медали:

Орден Красной Звезды,
Медаль За Отвагу,
Медаль За взятие Берлина
Медаль 20 лет Победы в ВОВ
Медаль 25 лет Победы в ВОВ



Кривоногов Александр Григорьевич



*Мой прадедушка Саша
родился 8 апреля 1911 года в
деревне Рычково
Снячихинского района
Свердловской области*



Как и первый мой прадед
Егор,
прадедушка Саша попал
на фронт, где, как и весь
советский народ
защищал Родину и
освобождал города и села
от немецко – фашистских
захватчиков...



В начале 1944 года в одном из боев он получил ранение и был отправлен в военный госпиталь, но, вскоре вернулся в ряды своих боевых товарищей. Дошел до Белоруссии и в городе Великие Луки при освобождении города в страшном бою подорвался на mine...

Осколком ему оторвало ногу и прадедушка был срочно госпитализирован. В конце 1944 года его комиссовали, он вернулся домой в звании старшего сержанта.



С 1945 года работал управляющим в колхозе «Ленинский путь» в деревне Рычково Синячихинского района Свердловской области. А в 1953 году был вынужден оставить работу в связи с болезнью. Дома помогал жене по хозяйству, растил четырех сыновей и дочь. Не отказывал в помощи и местным жителям: занимался ремонтом обуви, чинил садовый инвентарь...

Умер от болезни в 1986 году.

Награды



Медаль 20 лет Победы в ВОВ

Медаль 25 лет Победы в ВОВ

Медаль 30 лет Победы в ВОВ

Медаль 40 лет Победы в ВОВ

Медаль 50 лет Вооруженным
силам СССР

Медаль 60 лет Вооруженным
силам СССР

Медаль 70 лет Вооруженным
силам СССР

Великая Отечественная война оставила огромный след в нашей истории

Мы, потомки, должны помнить своих прадедов и гордиться их мужеством, доблестью и отвагой, которые они проявили при освобождении своей Родины от немецко – фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны 1941 – 1945 гг.

Вечная Слава Советским Воинам – освободителям!



Презентацию подготовила
ученица 5 «Б» класса
МОУ Лицей №81
Кутенёва Юлия

Тюмень, 2010 г.